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УДК 634.23
Ярушников В.В.
Артемівська дослідна станція розсадництва ІС НААН, 
Кіщак О.А., кандидат сільськогосподарських наук
Інститут садівництва НААН

ПЕРСПЕКТИВНИй СОРТ ВИшНІ КСЕНІЯ

Вишня є одною з традиційних і найулюбленіших плодових 
культур в України, яка вирощується у регіонах з різноманітни-
ми ґрунтово-кліматичними умовами. Привабливість цієї куль-
тури зумовлюється її скороплідністю, щорічною врожайністю, 
порівняною невибагливістю до умов вирощування, зимостій-
кістю, великою популярністю смачних плодів, які достигають 
у ранні строки та придатні для споживання у свіжому вигляді і 
різних видів переробки.

В результаті продовження на Артемівській дослідній станції 
розсадництва Інституту садівництва нААн селекційної робо-
ти з поліпшення існуючого сортименту вишні він поповнений 
новим перспективним сортом Ксенія (елітна форма Д 83-8 ю). 
Автори сорту: 

Тараненко Л.І., заслужений агроном України;
ярушников В.В., завідувач відділу технологій плодових 

культур (Артемівська дослідна станція розсадництва Інституту 
садівництва нААн);

Кіщак О.А., завідуюча лабораторією технології вирощуван-
ня плодових культур, кандидат сільськогосподарських наук (Ін-
ститут садівництва нААн). 

сорт вишні Ксенія створений в результаті відбору серед гі-
бридних сіянців, отриманих від вільного запилення елітної фор-
ми Д38-31(норд стар х Валерій чкалов). 

Дерево середньої або вище середньої сили росту з кулястою 
кроною, середньорозгалужене, скороплідне, врожайне. Зимос-
тійкість та посухостійкість достатньо високі. сорт стійкий до 
кокомікозу та моніліозу. 

цвіте в середні строки. 
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Плоди великі, масою 7-8 г, округло-плескатої форми. че-
ревний шов майже нерозвинений. шкірочка щільна, темно-
червоного забарвлення. М’якуш відносно щільний, сокови-
тий, темно-рожевого або червоного забарвлення, відмінного 
кислувато-солодкого смаку без надлишку кислоти. Плоди міс-
тять 16,7% сухої речовини, 8% цукру, 1,1% органічних кислот 
та 5,3 мг вітаміну с на 100 г сирої маси. середня дегустаційна 
оцінка становить 8,7 бала. сік червоний. Плоди транспорта-
бельні. 

сорт середнього строку достигання: в умовах Лісостепу і 
степу плоди достигають у третій декаді червня. 

сорт відрізняється стабільною високою врожайністю –  
12-15 т/га за схеми садіння 5х3 м на підщепі антипка. 

напрямок використання – універсальний: придатний для 
споживання у свіжому вигляді та для всіх видів переробки.

Рекомендується для вирощування в степовій та Лісостепо-
вій зонах України.

національним центром генетичних ресурсів рослин України 
на сорт вишні Ксенія видано «свідоцтво про реєстрацію зраз-
ка генофонду рослин в Україні» за №383 від 31 січня 2008 р. 
сорт зареєстрований в національному каталозі під номером uN 
0400762.

З 2011 року сорт вишні Ксенія проходить експертизу в Дер-
жавній службі з охорони прав на сорти рослин (номер заявки 
11074001).
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